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令和５年度第６回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

１ 日    時  令和６年３月１１日（月）午後１時３０分 

２ 場    所  碧南市役所 １階 選挙管理委員会室 

３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

４ 欠席した委員  なし 

５ 参会した職員  山本書記長、中川書記長代理、杉浦書記、伊東書記 

６ 会議の概要    （午後１時３０分 開会） 

１ 協議事項  

(1) 碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の期日前投票所における投票立会人の選任

について 

(2) 碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙のポスター掲示場設置場所の変更について 

２ 報告事項 

(1) 碧南市長・碧南市議会議員一般選挙の立候補予定者説明会について 

(2) 碧南市明るい選挙推進協議会について 

３ その他 

 

     （午後１時４５分 閉会） 

 上記は、令和５年度第６回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和６年３月１１日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 
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 [内 容] 

粟津委員長：ただいまから、令和５年度第６回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の期日

前投票所における投票立会人の選任について事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料１ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

委員：（質疑なし） 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、（２）碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙のポスター掲示場設置

場所の変更について事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料２、３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

   委員：変更はどのようなことが要因ですか。 

   書記：今回はポスター掲示場が大きく、従来の設置箇所への設置ができなかったた

めです。 

   委員：４年前はどうでしたか。 

   書記：１箇所は４年前も同じ箇所へ変更していました。他の２箇所は４年前には設

置できていましたが、土地の利用状況の変更などがあり、今回は設置箇所を変

更します。設置箇所の変更は立候補予定者説明会でも説明を行います。 

   委員：ポスター掲示場は投票所ごとに満遍なくありますか。 

   書記：各投票所区内に７箇所ずつ設置しています。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：続いて、報告事項（１）碧南市長・碧南市議会議員一般選挙の立候補予定者

説明会について事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料４ページ～８ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

委員：（質疑なし） 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、(２) 碧南市明るい選挙推進協議会について事務局から説明をお願い
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します。  

書記：〔碧南市明るい選挙推進協議会について説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

委員：（質疑なし） 

粟津委員長：それではこの議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

書記：〔全国市区選挙管理委員会連合会東海支部総会等について説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか。 

   委員：（質疑なし） 

粟津委員長：それでは、その他についての報告を終わります。 

皆様から他に何かございますか。 

   委員：（特になし） 

粟津委員長：ありがとうございました。他に議題、質問等無いようなので、これで令和５

年度第６回碧南市選挙管理委員会を終了します。 


